
Devátá semestrálńı práce z předmětu AN1E

1. Vypočtěte limitu funkce f v bodě 2

f : x 7→ sin(x2 − 4) sin(x2 + 4)

x2 − 2x
+ log2(x+ 6)

body: 4/2/1

2. Určete definičńı obory elementárńıch funkćı f , g a zjisttěte, zda je lze
spojitě rozš́ı̌rit do krajńıch bod̊u definičńıho oboru

f : x 7→
√

3x− 2− x2
ln(2− x)

, g : x 7→ sinx

x2 + 4x

body: 8/6/3

3. Napǐste definici vlastńı limity funkce v nevlastńım bodě a ukažte, že
funkce x 7→ 3x má vlastńı limitu v bodě −∞. body: 4/2/1

4. Vypočtěte limity funkćı v bodech ±∞.

x 7→ x3 +
√
x6 − x4
x

x 7→ 2−
x3+
√

x6−x4

x

body: 4/2/1

5. Bez použit́ı kalkulačky nalezněte všechna x ∈ R splňuj́ıćı
(Poznámka: v (a)–(d) znač́ı log přirozený logaritmus.)

(a)
| log x| ≤ 2

(b)
log |x| ≤ 2

(c)
log x+ 1

log x− 2
< 0

(d)
1

log x
+

1

3
≥ 0



(e)
log 1

2
|x+ 2| < 1

(f) (
1

2

)x

· 1

2
<

1

8

(g)
4x+5 < 16x+1

body: 10/7/3

6. Bez použit́ı kalkulačky nalezněte

(a) x ∈ 〈π
2
, π〉 splňuj́ıćı sin x = sin π

9
,

(b) x ∈ 〈0, π
2
〉 splňuj́ıćı sin x = cos π

8
,

(c) x ∈ 〈π
2
, π〉 splňuj́ıćı sin x = cos π

8
,

(d) x ∈ 〈π, 2π〉 splňuj́ıćı tg x = tg π
5
,

(e) x ∈ 〈π, 2π〉 splňuj́ıćı cotg x = tg π
5
.

body: 7/5/2

7. Vypočtěte sinx, tg x, cotg x, v́ıte-li: x ∈ (0, π), cos x = 0.3.
body: 4/2/1


